	CÔNG ĐOÀN DIC GROUP
CÑ COÂNG TY COÅ PHAÀN ÑAÀU TÖ

PHAÙT TRIỂN XÂY DỰNG SỐ 1


	COÄNG HOØA XAÕ HOÄI CHUÛ NGHÓA VIEÄT NAM

Ñoäc laäp – Töï do – Haïnh phuùc




BIEÂN BAÛN

HOÄI NGHÒ NGÖÔØI LAO ÑOÄNG NAÊM 2012

VAØ TOÅNG KEÁT HOAÏT ÑOÄNG SAÛN XUAÁT KINH DOANH NAÊM 2011 
Caên cöù Luaät doanh nghieäp soá 60/2005/QH11 ngaøy 29/11/2005;
Caên cöù Ñieàu leä Toå chöùc vaø hoaït ñoäng cuûa Coâng ty Coå phaàn ñaàu tö Phaùt trieån xaây döïng soá 1.
Caên cöù Thoâng tö lieân tòch soá 32/2007/TTLT-BLÑTBXH-TLÑLÑVN ngaøy 31/12/2007 cuûa Boä Lao ñoäng Thöông binh Xaõ hoäi vaø Toång lieân ñoaøn lao ñoäng Vieät Nam höôùng daãn noäi dung toå chöùc Hoäi nghò ngöôøi lao ñoäng trong Coâng ty Coå phaàn.
Caên cöù thoâng baùo soá 79/TB-CÑ.DIC Group ngaøy 27/12/2011 cuûa Coâng ñoaøn Toång Coâng ty Coå phaàn Ñaàu tö Phaùt trieån xaây döïng veà vieäc höôùng daãn keát hôïp toå chöùc toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø toå chöù Hoäi nghò ngöôøi lao ñoäng naêm 2012.
Hoâm nay ngaøy 14/01/2012 taïi Vaên phoøng Coâng ty Coå phaàn Ñaàu tö Phaùt Trieån xaây döïng soá 1 taàng 18 chung cö Vuõng Taøu Seaview 4 phöôøng 10 thaønh phoá Vuõng taøu. Coâng ty Coå phaàn Ñaàu tö Phaùt trieån xaây döïng số 1 toå chöùc Hoäi nghò ngöôøi lao ñoäng naêm 2012 vaø Toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011.

Thaønh phaàn tham döï: 

· Caùc thaønh vieân HÑQT, Ban  Giám đốc, Ban kieåm soaùt Coâng ty

· Toaøn theå 90 Caùn boä coâng nhaân vieân Coâng ty.

Noäi dung cuoäc hoïp:

1 – Phaàn Nghi thöùc:
OÂng Hoaøng Thoï Baéc tuyeân boá lyù do giôùi thieäu ñaïi bieåu

Hoäi nghò baàu ñoaøn thö kyù goàm : OÂng Traàn Xuaân Baùu Phoù phoøng Kinh teá kyõ thuaät vaø Baø Traàn Thò Haûo nhaân vieân Phoøng Kinh teá kyõ thuaät.

2 – Noäi dung Hoäi nghò:

2.1 – OÂng Trần Duy Anh (Phoù Giaùm ñoác thöôøng tröïc) thay maët Ban giaùm ñoác ñoïc Baùo caùo toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh naêm 2012.
2.2 – OÂng Nguyeãn Vaên Chaùnh Thay maët Ban chaáp haønh coâng ñoaøn Coâng ty ñoïc baùo caùo toång keát hoaït ñoäng coâng ñoaøn naêm 2011 vaø keá hoaïch hoaït ñoäng coâng ñoaøn naêm 2012.

2.3 –Hoäi nghò thaûo luaän ñoùng goùp vaøo baùo caùo toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh naêm 2012 vaø baùo caùo toång keát hoaït ñoäng coâng ñoaøn naêm 2011 vaø keá hoaïch hoaït ñoäng coâng ñoaøn naêm 2012. 

Caùc yù kieán phaùt bieåu goàm:

- Ông Nguyễn Quốc Ân : 

Nhất trí với báo caùo toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh naêm 2012.

Đề xuất cần phải đưa ra các giải pháp triệt để để công tác thanh quyết toán thu hồi vốn được đẩy nhanh nhằm giúp doanh nghiệp có vốn để triển khai cũng như mở rộng sản xuất.

- Ông Phan Thành Sơn : 

Nhất trí với báo caùo toång keát hoaït ñoäng saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh naêm 2012.

Khối lượng dở dang quá lớn gần 40% sản lượng cả năm.
Đề xuất lập tiến độ thi công song song với tiến độ thu hồi vốn . về phía công ty cần phải có kế hoạch vốn cụ thể cho từng công trình .Các Giám đốc Xí nghiệp các Đội trưởng thi công cần quan tâm đến công tác thanh quyết toán thu hồi vốn để tăng doanh thu cho đơn vị .

- Ông Trần Duy Anh : 

Đề nghị tăng cường hơn nữa công tác quan tâm chăm sóc sức khỏe cho cán bộ công nhân viên đặc biệt là cán bộ công nhân viên trên các công trình xa. Đề xuất xem xét lại các chỉ tiêu cho công tác thi đua cho phù hợp với quy mô cũng như đặc thù của từng đơn vị
- YÙ kieán chung : Ñeà nghò Boå sung theâm möùc khen thöôûng caùc chaùu laø con cuûa CBCNV ñang hoïc taïi caùc tröôøng Ñaïi hoïc maø coù thaønh tích hoïc taäp trong naêm ñaït loaïi gioûi seõ ñöôïc Coâng ty khen thöôûng.

2.4- Giaùm ñoác coâng ty giaûi ñaùp thaéc maéc cuûa CBCNV

- Giaùm ñoác giaûi ñaùp :
Đồng ý mức thưởng cho caùc chaùu laø con cuûa CBCNV ñang hoïc taïi caùc tröôøng Ñaïi hoïc maø coù thaønh tích hoïc taäp trong mỗi  học kỳ  ñaït loaïi khá , gioûi seõ ñöôïc Coâng ty khen thöôûng, mức thưởng :  Đạt kết quả tổng kết trung bình các môn từ 7-8 điểm được thöôûng : 500.000đ , Đạt kết quả tổng kết trung bình các môn từ 9-10 điểm được thöôûng : 1.000.000đ  giao Phòng TCHC sửa đổi bổ sung vào thoả ước lao động tập thể. 

 Nhất trí với ý kiến của Ông Ân , Ông Sơn công ty sẽ tổ chức họp đáng giá nguyên nhân và đưa ra các giải pháp để đẩy nhanh công tác thu hồi vốn trong năm 2012.

Nhắc nhở BCH công đoàn cần phát huy tốt hơn nữa chức năng nhiệm vụ bảo vệ quyền lợi người lao động kịp thời thăm hỏi động viên và phát động các phong trào thể dục thể thao thi đua sản xuất kinh doanh đem lại hiệu quả cao.
Hội nghị đã biểu quyết thông qua về kế hoạch cơ cấu lại bộ máy tổ chức điều hành sản xuất. Hội nghị đồng ý nhất trí về ý kiến của Giám đốc công ty về việc sẽ rà soát lại toàn bộ cán bộ công nhân viên trong năm 2012 cá nhân nào hoàn thành tốt nhiệm vụ sẽ có khen thưởng đề xuất nâng lương, cá nhân nào không hoàn thành được công việc sẽ bị khiển trách, giảm lương để kích thích khả năng làm việc của mỗi người cũng như tăng tính cạnh tranh trong công việc.

2.5 – Chuû tòch Coâng ñoaøn Coâng ty toång keát phong traøo thi ñua 60 ngaøy ñeâm hoaøn thaønh keá hoaïch saûn xuaát kinh doanh naêm 2011 vaø toå chöùc phaùt phaàn thöôûng cho caùc ñôn vò sau:
Đội xây dựng số 1 mức thưởng 8.000.000đ ( tám triệu đồng) vì đã đạt thành tích hoàn thành vượt mức chỉ tiêu kế hoạch sản lượng và doanh thu ; sản lượng đạt 112% doanh thu đạt 106%)
Đội xây dựng số 2 mức thưởng 5.000.000đ (năm triệu đồng) vì đã đạt thành tích hoàn thành chỉ tiêu sản lượng cao nhất công ty, sản lượng đạt 134% )
2.6- Ñ/c Nguyeãn Vaên Chaùnh Chuû tòch Coâng ñoaøn Coâng ty phaùt ñoäng thi ñua phaán ñấu hoaøn thaønh các  keá hoaïch naêm 2012.
3 – Ñoaøn thö kyù thoâng qua bieân baûn hoäi nghò.

Hoäi nghò keát thuùc vaøo luùc 11 giôø 15 cuøng ngaøy. Bieân baûn ñöôïc laäp thaønh 02 baûn coù giaù trò nhö nhau.

     TM. ÑOAØN CHUÛ TÒCH                                  TM. ÑOAØN THÖ KYÙ
                                                                                     Traàn Xuaân Baùu

